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驱动力股票为什么涨_资金流出而股价不跌的原因是什么?-
鸿良网

一、股票为什么大跌

股票大跌的原因如下：个股出现重大利空的消息，比如，个股出现业绩暴雷，或者
业绩出现重大亏损的情况，导致个股出现大跌的情况；
受大盘、市场行情的影响，当市场低迷、大盘出现跳水的情况，个股受大盘的影响
而大跌；
主力进行砸盘，或者出货所导致。
原因一：获利了结造成股价急剧下跌，当股票突然出现大幅上涨且中间下跌回调甚
少时，可以快速累计大量的获利盘。
在股票快速上涨的过程中，开始放巨量而且还走出了长上影线，或者是出现了巨量
的高开低走k线。
当出现这种情况是，股票需要建设投资，在股票快速拉升的过程中一般很少会卖股
票，甚至认为这是好兆头以为后续也会持续上涨，大多数股民开始追高买进。
但是在放量上涨的过程中肯定会有人卖出，而散户小股民都是买进那么卖出就只能
是主力资金，而一旦主力资金大量卖出之后就会立刻终结股票的上涨。
上涨趋势停止，也会有大波的股民开始抛售手中的股票，这时就会出现大量的卖盘
，从而导致股票突然大跌。
原因二：当股票向上开始反弹时，在压力位附近时候开始出现放量，但是涨幅缺出
现缩小了甚至是出现了阴线，这个时候就说明股票上方资金被套的人开始大量抛售
股票，导致卖出的股票已经超过了买票，这时后面伴随的股票行情就是大跌了。
【相关内容】在股票投资中，个股放出利空消息，就会导致大多数的散户投资者抛
售手中的个股，从而引起股价急剧下跌。
利空消息往往会导致股市大盘的整体下跌。
比如上市公司业绩恶化、银行紧缩、银行利率上涨、经济衰退、通货膨胀都是属于
利空消息。
当市场环境出现比较大的波动的时候，是会引起个股出现股价下跌的。
比如大盘整体出现下跌的情况，难免是会引起个股的股价下跌的。

二、为什么有庄家的股票会涨

庄家选股的思路和我们股民是不一样的，往往会选择市盈率高的让人不能接受的股
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票，会通过对倒，派发，来往成运作，首先是有足够的帐户，一般的庄家都有250
个帐户，身份证大都是从农村收来的，暗中建仓，分批来完成占流通盘30%筹码，
然后拉升，根据每个庄家的资金实力不同，该股票的涨副也是不同。

三、国债涨国开债也涨吗

不一定，国债与国开债之间的利差因何产生：流动性因素是国债和国开债之间存在
利差的关键，其逻辑链条可概括为“税收差异—投资者结构不同—流动性区别—嵌
套于债市牛熊周期中的利差周期”。
国债与国开债相比，具有税收方面的优势，造成了不同机构对两者的偏好不同，间
接影响了利差。
由于税收政策差异，国债更能吸引“配置型资金”，而国开债市场的“投机型资金
”相对较多，因此国开债的交易量更容易受到债市整体形势的影响。
在债市利好因素较多时，国开债的交易量和换手率均会呈现明显的上涨趋势，而受
债市利空因素影响较多时，国开债被抛售的现象会更加明显。
债市牛市时国开债收益率下降的幅度相较于国债更大，两者利差会收窄，反之在熊
市时两者利差会走阔。
影响流动性因素的变量之一货币充裕程度：流动性因素是造成国债和国开债利差的
关键点，而货币政策的方向会令市场整体的流动性产生波动。
当货币政策相对宽松时，债券市场现金流增加，投资者除了选择配置型的国债之外
，也会倾向于购买国开债，国债和国开债之间的利差收窄。
我们以2018年4月以来的上一轮“宽货币”周期下的债券牛市为例，分析利差走势
。
在“宽货币”周期开启后，由于交易盘的活跃，国债与国开债之间的利差会迅速收
窄，而随后若无进一步的宽松政策刺激，但流动性维持宽松，利差将于低位徘徊。
影响流动性因素的变量之二股债联动效应：除了整体的货币充裕程度外，股市和债
市并非两个独立的市场，股市对债市的走向有一定的影响。
在股市繁荣，收益率走高的时候，投资者对于股票收益的预期会提高，资金会相应
地流向股市，债市随之走弱，在债市整体流动性下降的情况下，国开债和国债之间
的利差会随之增大。
通过回顾历史上两次股市走强时，10年期国债到期收益率和国开债和国债之间利差
的情况，可以看出“股债跷跷板”的情况并不稳定，股市和债市两者走势之间的关
系不存在必然的因果关系，更值得关注的是驱动股市或债市变化的因素。
如果股市上涨的驱动力来自经济基本面的改善，那么“股债跷跷板”效应将会显现
，而如果股市上涨的驱动力来自于货币政策注入的流动性，那么股市的上涨对债市
流动性的稀释作用有限。
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国债和国开债之间的利差是否会进一步压缩：目前国债和国开债之间的利差已经降
至2010年以来的低位，我们将由两个方面对利差空间进行展望，即上述的流动性因
素双视角和牛熊周期视角。
从货币充裕程度来看，目前可类比2019年，即“宽货币”周期开启1年后，随着宽
松政策密集出台预期的弱化，国债和国开债之间的利差进一步压缩空间有限，但由
于流动性保持合理充裕，利差将维持低位。
从股债联动效应来看，目前股市进入窄幅震荡阶段，且在经济下行压力加大的情况
下，股市前期的上涨更多由宽松的流动性驱动，与2015年相似，利差趋于下行。
牛熊周期方面，在过去四轮周期中，牛市中利差下行幅度的中枢值为40BP，而本轮
牛市中利差的下行幅度为26BP（截至2022年8月），从中枢回归的角度仍有14BP的
下行空间。
同时，随着我国利率中枢的逐步下移，“资产荒”背景下高收益率的国开债更受青
睐。
总体而言，即使利差已经处于极致低位，我们认为出现反转的可能性依然较低，国
债和国开债之间的利差有进一步压缩的空间。

四、资金流出而股价不跌的原因是什么?

资金流入和流出的不是唯一的标准来判断股市的兴衰，可能没有资金的流入将上升
，资金外流会下降，关键是要看到资金逆向的过程，比如他们的主要流入零售流出
，这是一个不断上升的过程；
主要是资金外流，散户资金流入，这是一个下降的趋势；
而如果主力军和零售资金外流，则需要看到主力军和零售资金流入的变化，例如，
主力军的流入是逐渐减少的，而零售资金的增加则是下降的趋势；
且主力流入增加，零售流入减少，呈上升趋势。
相反，主要散户投资者是出股，主要流出在增加，散户投资者在减少，呈下降趋势
；
主要资金流出在减少，散户投资者在增加，呈上升趋势。
流入流出为与前一分钟的比较，上一分钟的成交量记录流入，下一分钟的成交量记
录流出，如果指数与前一分钟相比没有变化，则不计入。
每分钟都计算一下，每天都加起来。
资金流入和流出之间的差额就是当日该行业的净流入。
正常情况下，大量资金流入股票价格自然上涨，但资金的流入和流出量要按照股票
的当前市值来比较。
有时所谓的资金流入，还要卖出更多的股票，自然上涨困难。
所以流入股市的钱会减少流出股市的钱会增加。
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相关内容：例如：如果一个水池有一个入口和一个出口，我们设入口流入1立方米
的水，出口流出2立方米的水。
相对于泳池，水流出1立方米，反之亦然。
指数处于上升状态时产生的周转量是指数上升的驱动力，定义为资本流入；
成交量下降（被定义为流出）是成交量下降背后的推动力量。
当日两者之间的差额就是当日两股力量平衡后，推动股指走高的资金量，也就是当
日流入该行业的资金量。
换句话说，资金流动衡量了推动指数上下波动的力量的强弱，反映了人们对该行业
的看空或看多程度。

五、无量上涨意味着什么

股价无量上涨说明1、无量上涨要分析的，如果股票已经走高过一段时间，无量上
涨会被认为是上涨乏力，但是如果是横盘已久，突然无量上涨，而且涨幅偏大(个
人认为7%以上就算偏大)，这往往说明后市有望走强。
2、放量上涨一般是伴随着某只股票突然出现利好，大资金，或者游资炒作，后市
还有一定涨幅，不过不会很多(相对而言)3、无量的话说明，里面资金通过前期横
盘已经获得一定的筹码，或者经过前期洗盘，持股待涨的认同度较高，所以在上涨
途中很少出现分歧，这种股票往往就是一支准黑马(到底还是不是黑马还需其他方
面验证)。
4、无量上涨：是相对于前一段时间成交量来说的概念。
例如，前一段时间大盘每天的成交量平均为一千亿元，而近几天大盘继续上涨，但
成交量却只有五百亿元，这就是所谓的无量上涨，而并不是指没有成交量的上涨。
5、在一般的量价关系中，成交量的上升或者下降伴随着股价的涨跌，而无量上涨
却突破了这样的规律。
只有当庄持有60%的筹码时，才会出现无量价涨的趋势。
这是因为当股价上涨时，通常有10%的长线筹码和大约15%的跟盘筹码不会逃离，
所以很少有筹码可以自由流动。
资金可以凭借少量的资金迅速崛起，实现突破压力区的目标。
此时，如果散户投资者想跟进，他们必须在高位筹集资金。
这种情况意味着股价将继续上涨。
作为散户投资者的跟随者，如果他们发现成交量很大，他们必须迅速买入出货，宁
愿损失一些利润，也不要被困在高位。
无论是个股还是市场指数都是如此。
无量下跌是指成交量比最后阶段与下降相对应的明显萎缩(下降)。
相反，无量下跌一般被理解为市场参与者不愿意出售，就成交量和价格分析而言，
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它也属于量价背离预期市场前景的逆转等等。
反之以此类推。
无量的话表明，资金通过前期横盘或前期洗盘获得了一定数量的筹码，持有股票上
涨的认可度很高，因此上涨的过程中几乎没有差异，而这只股票往往是一匹准黑马
(是否是黑马需要其他验证)。
量价关系有两种类型。
一种是普通类型，即低量低价、量增价平、量增价涨、量缩价涨、量增价跌和量缩
价跌。
另一种是特殊类型，即地量地价、天量天价、无量空涨、无量阴跌、底部放量和顶
部对倒等六种。
对于个股而言，无量上涨通常有两种情况：首先，持有股票的人不愿意卖出，或者
每个人都对这只股票有信心。
每个人都不卖股票，自然就没有成交；
第二，市场看起来对这只股票没有信心，也不愿意购买，所以没有成交无量意味着
大多数人对这支股票有相同的看法。
一般来说，无量上涨发生在股票价格上涨的开始，此时庄家已经在股票价格的底部
建立了一个位置，筹码高度集中在庄家手中。
尤其是当无量涨停时，这表明大多数股东对这支股票持乐观态度，而不愿出售股票
导致了无量。
有时这一量甚至低于以前的量。
如果股价上涨到一定程度，就会出现第二种情况，即场外的资金不再愿意进入，而
股东也不愿意出售，因此买卖双方都没有生产的数量。
如果股价在高位大幅上涨，就应该特别警惕，这往往代表着庄家出货，此时我们也
应该尽快脱身。
通常，如果股价底部无限上涨，那就是一种多头和空头的平衡状态。
在这种情况下，喜欢技术分析的投资者不愿意进入，而那些持有股票的投资者不愿
意出售。
如果股价到达最高点后无量上涨，这意味着上涨的驱动力几乎耗尽，此时该做什么
是显而易见的。

六、什么是强资金驱动力个股?

个股被很多人看好，大家都出手购买，资金积聚大幅度增加，股票大涨。
常识延伸： 股票的资金动力强弱决定股票的升跌，简单来说，供求决定价格，买
的人多价格就涨，卖的人多价格就跌。
炒股得掌握好一定的经验去分析，在经验不够时最好是用个炒股软件去辅助. 个股
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是一种无偿还期限的有价证券，按股票持有者可分为国家股、法人股、个人股三种
。
个人股投资资金来自个人，可以自由上市流通。

（编辑：刘庆聚）
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